

JCE-1510UK 取扱説明書 訂正のご案内

いつも弊社の製品をご愛用くださり誠に有難うございます。
誠に申し訳ございませんが、取扱説明書の記載事項に誤記がありましたので
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

■ JCE-1510UK

- ・ 重量訂正 5 ページ

本体重量	【誤】	【正】
1510UK	34.5kg	36kg

- ・ ホースフック取付訂正 7 ページ

ホースフックの取付は平座金とナットで取付けてください。

